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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000046/2014
a la Comisión
Artículo 115 del Reglamento
Silvia-Adriana Ţicău, Karin Kadenbach, Monika Flašíková Beňová, Ioan Mircea Paşcu, Ioan 
Enciu, Spyros Danellis, Evgeni Kirilov, Victor Boştinaru, Edit Herczog, Ivailo Kalfin, Jens Geier, 
Ulrike Rodust, Petra Kammerevert, Franco Frigo, Olga Sehnalová, Mario Pirillo, María Muñiz De 
Urquiza, Maria Badia i Cutchet, Boris Zala, Norbert Glante, Jutta Haug, Pavel Poc, Georgios 
Stavrakakis, Marusya Lyubcheva, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Libor Rouček, Richard Falbr, 
Vittorio Prodi, Joseph Cuschieri, Luis Manuel Capoulas Santos, Edite Estrela, Miguel Angel 
Martínez Martínez, Raimon Obiols, António Fernando Correia de Campos, Pino Arlacchi, 
Antigoni Papadopoulou, Pier Antonio Panzeri, Sergio Gaetano Cofferati, Evelyn Regner, 
George Sabin Cutaş, Cătălin Sorin Ivan, Bernd Lange, Marian-Jean Marinescu, Andreas 
Schwab, Theodor Dumitru Stolojan, Josefa Andrés Barea, Jörg Leichtfried, Norica Nicolai, 
Michael Theurer

Asunto: La aplicación de la Estrategia de la Unión Europea para la Región del Danubio

En abril de 2013, la Comisión publicó un informe relativo a la aplicación de la Estrategia de la Unión 
Europea para la Región del Danubio (COM(2013)0181). En dicho informe, afirma que la Estrategia:

– promueve proyectos transnacionales concretos con repercusiones en la región; 

– apoya la coordinación de las distintas políticas y fondos nacionales y de la UE, con un mayor 
impacto para 2014-2020; 

– desarrolla una plataforma de cooperación de gran alcance; 

– destaca la importancia política de la región, mediante un apoyo estratégico a nivel ministerial y 
progresos concretos en términos de aplicación.

La Comisión está negociando con los Estados miembros los programas operativos correspondientes 
al período 2014-2020. Puesto que el Plan de Acción que acompaña la Estrategia de la UE para la 
Región del Danubio presenta varios proyectos emblemáticos para el desarrollo de la región, 
desearíamos preguntar a la Comisión qué medidas se han previsto para asegurar la inclusión de la 
mayor parte de estos proyectos en los programas operativos desarrollados con los Estados 
miembros para el período 2014-2020.
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